

Купить гель для отбеливания зубов в аптеке

Средства для придания зубам белоснежного вида, которые можно купить в аптеке. На данный момент средства для отбеливания зубов в виде различных паст и специальных гелей можно приобрести в любой аптеке.

Домашнее отбеливание в Санкт-Петербурге

Домашнее отбеливание зубов включает в себя отбеливание зубной эмали самостоятельно (желательно все же после консультации с врачом) в домашних условиях при помощи отбеливающих полосок, карандашей, гелей (наносимых на зубы или на удерживаемую в зубах капу).

Раздел:

выберите раздел Лечение зубов Протезирование зубов Чистка и отбеливание Имплантация Хирургическая стоматология Пародонтология Ортодонтия Детская стоматология Сопутствующие услуги

Услуга:

выберите услугу Отбеливание Домашнее отбеливание Отбеливание Zoom и др. Профессиональная чистка зубов Ультразвук Airflow Комплексная чистка По данным многочисленных исследований услуги по отбеливанию зубов, предоставляемые в клиниках Санкт-Петербурга уверенно выходят на первые места среди самых востребованных стоматологических процедур. На рынке стоматологических услуг представлено огромное количество современных технологий и препаратов для отбеливания зубов, позволяющих качественно и безопасно проводить процедуру профессионального отбеливания зубов и в клинических и в домашних условиях.

Рассмотрим некоторые из систем для отбеливания зубов на дому.

Система полосок для отбеливания зубов crest white strips

Crest white strips представляет собой набор тонких полосок (пластинок), с нанесенным на них отбеливающим гелем. Данная система проста и комфортна в использовании – достаточно приклеивать отбеливающие полоски crest whitestrips к зубам на 30 минут один или два раза в день в любое удобное время. Согласно отзывам, результат воздействия crest whitestrips становится заметен уже на четвертые сутки применения.

Окончательный эффект достигается через десять дней применения пластинок для отбеливания зубов и длится не менее 18 месяцев.

Пластинки для отбеливания зубов позволяют быстро и эффективно осветлить ткани зуба даже в случае глубокой пигментации. Для того, чтобы избежать возможных побочных эффектов при применении отбеливающих пластинок для зубов перед процедурой отбеливания не рекомендуется чистить зубы, а во время нее – пить, принимать пищу, спать, курить. Не рекомендуется так же превышать указанное время воздействия пластинок

для отбеливания зубов.

В линейку продуктов crest whitestrips входят системы для отбеливания crest whitestrips classic, crest 3d white whitestrips professional effects, crest whitestrips premium. Необходимо отметить тот факт, что цена домашнего отбеливания с использованием отбеливающих полосок для зубов оказывается гораздо более низкой, чем цена отбеливания зубов в условиях клиники. С отзывами об отбеливающих полосках для зубов можно ознакомиться на соответствующих страницах нашего сайта.

Отбеливание зубов opalescence

Opalescence – это система для профессионального офисного и домашнего отбеливания зубов, которое осуществляется посредством вязкого геля на основе перекиси карбамида с использованием индивидуально изготовленной отбеливающей капы для зубов. Для отбеливания зубов каппа заполняется отбеливающим препаратом и надевается на зубы на несколько часов днем или на всю ночь. Эта система эффективна для отбеливания зубов, как с поверхностной пигментацией, так и с глубоким окрашиванием вследствие флюороза, желтухи, травмы, фармакологического воздействия. Хороший эффект достигается и при отбеливании депульпированных зубов.

Карандаши для отбеливания зубов

Удобное средство на основе перекиси карбамида для устранения внешнего окрашивания зубов. Простой компактный дизайн позволяет всегда носить его с собой и использовать в любой ситуации. Отбеливающий карандаш для зубов используется многократно и дает возможность осветлить поверхность зубов и межзубные промежутки на 1-3 оттенка.

Отбеливающий гель для зубов

Наносится кисточкой на зубы два раза в день, после чистки зубов лечебными зубными пастами, не смывается. Действующий компонент – перекись водорода. Курс отбеливания – 14 дней. Эффект – 1-3 оттенка - сохраняется в течение шести месяцев. Купить отбеливающий гель для зубов можно в любых специализированных магазинах, отделах супермаркетов, аптеках. Гель для отбеливания зубов, благодаря своей демократичной цене, удобству применения и безопасности является популярным, востребованным средством для домашнего отбеливания зубов.

Помимо отбеливания, в целях достижения эстетической привлекательности зубов в клиниках Санкт-Петербурга широко применяются и методы ортодонтии. Ортодонтия Петербурга добилась высоких успехов в области исправления различных аномалий строения зубного ряда, благодаря применению самых современных материалов, оборудования и высокой квалификации практикующих врачей.

Подробную информацию о ценах на услуги ортодонтии в Петербурге, на

отбеливание зубов в Санкт-Петербурге можно получить на нашем сайте. .

Паста для отбеливания зубов купить Как отбелить зубы в домашних условиях. Отбелить желтые зубы на фотошопе урок. Надо смывать карандаш для отбеливания зубов hollywood smile Капы для отбеливания зубов отзывы. Как отбелить зубы при тонкой эмали. Отбелить зубы в борисове цены

Как подручным средствами отбелить зубы. Карандаш для отбеливания зубов vivid whit slimmer в алматы

Как отбелить зубы от флюороза в домашних условиях Как отбелить зубы в фотошопе для чайников Капа для отбеливания зубов запорожье Перекись водорода для отбеливания зубов в домашних условиях. Амазун фотошоп онлайн отбелить зубы. Аппарат для отбеливания зубов zoom Зкупить минск